прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» внес на рассмотрение Законодательного Собрания Омской области кандидатуру Полежаева Леонида Константиновича для наделения его полномочиями губернатора Омской области. 24 мая 2007 года Законодательное Собрание Омской области наделило Л.К. Полежаева полномочиями Губернатора Омской области.

Деятельность Л.К. Полежаева направлена на осуществление устойчивого социально-экономического развития Омской области, укрепление и модернизацию экономики, повышение качества жизни населения и сохранение социально-политической стабильности в регионе. В сферу его интересов входят вопросы культуры, здравоохранения, демографической политики, экологии, борьбы с преступностью, проблемы материнства и детства.

Л.К.Полежаев внес большой вклад в деятельность межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение», которая сегодня помогает определять единую политику сибирских территорий в отношении любых отраслей народного хозяйства, социальных программ и представляет ее Правительству. В 1994 — 1996 годах Л.К.Полежаев возглавлял ассоциацию, с 1993 года был председателем Коор-

динационного совета по промышленной политике и конверсии МАСС. В настоящее время является председателем Координационного совета МАСС по промышленной и научно-технической политике, а также председателем Координационного совета МАСС по архитектуре и строительству.

Активно занимается внешнеэкономической деятельностью. С 1995 года он является сопредседателем Консультационного совета глав администраций приграничных территорий России и Казахстана.

Большой общественный резонанс имела инициатива Л.К.Полежаева, с которой он выступил на Совете Федерации РФ, по усилению борьбы с распространением наркотиков. Не менее значимо его решение о социальной защите участников мероприятий Северного Кавказа в 1994 – 1996 годах и в период с 1999 года, одобренное и поддержанное Законодательным Собранием Омской области и Верхней палатой российского парламента.

Л.К.Полежаев является академиком Российской и членом-корреспондентом Международной академий инженерных наук, Почетным профессором Омского государственного университета имени Ф.М. Достоевского и Почетным профессором Омской академии МВД России.